

СКАНДАЛ

КОБЗОН ОБЕЩАЕТ НАБИТЬ РОЖУ

Иосиф Кобзон отметил свое 59-летие. Отметил так, как давно привык, — концертом в зале "Россия". Это предпоследний день именин, который знаменитый певец отмечает вместе с публикой. На пресс-конференции, посвященной этому событию, Иосиф Кобзон снова подтвердил свое намерение в 60 лет оставить сцену.

— Лучше пусть многие жалеют, что я ушел, чем хоть кто-то один пожалел меня за то, что я не ушел, — сказал певец.

На вопрос "Курантов", чем Иосиф Давыдович планирует заниматься, отказавшись от сцены, он ответил:

— Я и сейчас помимо пения занимаюсь бизнесом, преподава-

нием, политикой, общественной деятельностью. У меня много важных дел. Всем этим я и буду продолжать заниматься после. А своим уходом я надеюсь подать пример некоторым людям, которым давно пора уходить.

Свое место на эстраде Кобзон уступать не намерен:

— Зачем нам второй Кобзон? Пусть каждый занимает свое место, а я это свое завоевал 40-летним трудом. Я его оставляю за собой. Но жаль, что сейчас концертная деятельность в таком развале. Серьезному певцу или певице, драматическому актеру просто некуда податься. Хотя свобода очень важна, нынче человек на сцене может делать то, что он считает нужным. Еще бы

хорошего вкуса побольше и поменьше гольх задниц: сцена, театр — это же храм, храм искусства!

Без скандала, увы, не обошлось. Негодующий именинник рассказал, что представители одной из московских еженедельных газет показали ему в гранках очередную статью о Кобзоне-мафиози, долженствующую выйти в его день рождения, и предложили остановить тираж. Небезвозмездно. Кобзон добродетельно выгнал, а увидев статью в свежем номере газеты, пообещал подать в суд на главного редактора, но предварительно разобраться с ним по-мужски (см. заголовки).

Ольга ШАТО.

Куранты. - 1996. - 14 сент. - с. 2.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ: ПЕВЕЦ НЕ МАФИОЗИ

В ответ на недавний запрос в Генеральную прокуратуру России, МВД РФ и ФСБ группа депутатов Государственной думы получила ответы руководителей этих ведомств о результатах проверок по фактам обвинений на страницах ряда изданий в адрес известного певца Иосифа Кобзона в его связях с мафиозными кругами.

В депутатском запросе особо указывалось на то, что "кампания по дискредитации заслуженного человека подрывает его репутацию, различные страны мира отказывают в выдаче И. Кобзону въездных виз".

Ответы из высоких государственных инстанций в целом оказа-

лись выдержанными в едином ключе: Кобзон чист. Так, министр внутренних дел Анатолий Куликов сообщил, что в отношении Кобзона уголовных дел не расследуется, какие-либо следственные действия в отношении него не ведутся.

Из ФСБ ответили, что поводов и оснований к возбуждению уголовного дела и у них не имеется, а вообще проводить проверку по фактам обвинения Кобзона в СМИ органы ФСБ не правомочны ввиду отсутствия на то оснований согласно статье 7 закона "Об оперативно-розыскной деятельности".

Что касается Генеральной прокуратуры РФ, то здесь даже об-

ратились в МИД РФ с просьбой "выяснить через российские консульские учреждения в Болгарии, Германии и США возможность защиты Кобзоном своих прав, нарушенных в этих странах".

В защиту народного артиста выступил и мэр Москвы Юрий Лужков, советником по культуре которого уже несколько лет является Кобзон. Мэр постарался довести официальные ответы о не причастности певца к мафии до сведения подведомственных столичному правительству организаций, а также общественных структур Москвы.

Владимир ТЕРЕЩЕНКО.
(Пресс-центр мэрии.)